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1.

A ve B ayni 6rnek uzayda iki olaydir.
2 1 3
P(A) =% , PB)=- , PANnB)="-
(A)=¢ ®) = ANB) =15

olduguna goére, P(A U B) kagtir?

BS o©% D

Al 1
5 5 5 2 10

A ve B, E 6rnek uzayina ait iki olaydir.

PAY=2 , PB)=2 , PANB)=1

2
3
olduguna gére, P(A U B) kactir?

A 14 Bl ¢4 plt g
15 15 5 15

ol

A ve B ayni érnek uzayda iki olaydir.

PAUB)=3 , PANB)=1

olduguna goére, P(B') ifadesinin degeri kactir?

Al g2 8 2

60 60 15 3 60

A ve B ayni 6rnek uzayda iki olaydir

PB)= 2, P(A-B)= %

olduguna gére, P(A' n B’) ifadesinin degeri kac-

tir?

Cf Df —_—

E)43

Bir zar atiliyor. Zarin tek sayi veya asal sayi gel-
mesi olasiligi nedir?

C)§ D) E)

o,

1
6

Bir zar atildiginda (ist yilziine gelen sayinin 2
den biiyilik veya tek sayi olma olasiligi kactir?
D)2 B2

1
3 6 3

iki zar atiliyor. Ust yiize gelen sayilarin toplami-
nin 6 dan biyiik veya asal sayl olma olasiligi
kactir?

AS B % C) % D) E)

[(o RN

1
4

iki zar atiliyor. Ust yiize gelen sayilarin toplami-
nin 5 den kiiclik veya tek sayi olma olasiligi
kactir?

Bir torbada 4 kirmizi, 3 sari ve 5 beyaz bilye vardir.
Bu torbadan rastgele bir bilye cekildiginde be-
yaz veya kirmizi olma olasiligi kactir?

B3 ¢

Al 1 1
2 4 4 3 6
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10. Bir kutuda 7 kirmizi, 3 yesil, 5 mavi kalem vardir.

Bu kutudan rastgele bir kalem alindiginda mavi
veya kirmizi olma olasihgi kactir?

AL B) 4

e 1
15 5 3

11. 5 bayan, 4 bay personel arasindan 2 kisi segiliyor.

Secilen personelin ikisinin de bayan veya ikisi-
nin de bay olma olasilig: kactir?

C) 2

4
2 D)4 E
8 3 )9 )

©|on

12. Bir sinifta 30 6grenciden 15 i ingilizce, 13 U fransiz-

ca ve 8 6grenci de hem ingilizce hem de fransizca
bilmektedir. Rastgele secilen bir 6grencinin ingi-
lizce veya fransizca biliyor olmasi olasiligi kag-
tir?

13. Bir torbada 1 den 5 e kadar numaralandiriimis 5

kirmizi, 5 beyaz top vardir.

Alinan bir topun kirmizi veya numarasinin 3 ten
blyiik olma olasiligi kactir?

B) ./ c)3

A) —
10 5

1 D)4 E) 3
2 5 10

1.E 2.B 3.E 4.B 5.C 6.D 7.E

14.

15.

16.

17.

Bir torbada 1, 2, 3, ..., 8, 9 rakamlari ile numara-
landinimis 9 top vardir.

Cekilen topun lizerindeki numaranin tek sayi
veya 7 den biiylk bir sayi gelme olasihg: kac-
tir?

Bir okuldaki 6grencilerin % 40 1 erkek, geri kalani
kizdir. Hem erkek hem de kiz 6grencilerin yarisi
matematikten ge¢mistir. Bu okuldan rastgele se-
cilen bir égrencinin erkek veya matematikten
gecen 6grenci olma ihtimali kactir?

A~

e B) 2
10 6

Bir topluluktaki 10 kiz, 14 erkek &grenci arasindan
kizlarin 3 U, erkeklerin 5 i esmerdir. Bu topluluktan
secilen bir kisinin erkek veya esmer olma olasi-
higr kactir?

Bir toplulukta 15 kiz, 10 erkek 6grenci arasindan
kizlarin 8 i, erkeklerin 4 i g6zlukludir. Bu toplu-
luktan secilen bir kisinin gozliklii veya erkek
olma olasihigi kactir?

D)22

E) 24
25

25

15.A 16.C 17.C
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